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Előszó/Foreword

Turizmus trendek és élmények fiatal kutatók szemével –  
Vendégszerkesztői előszó a Turizmus Bulletin OTDK 
tematikus számához

Szerző: Wimmer Ágnes1

Második alkalommal ad teret a Turizmus Bulletin az Országos Tudományos Diákköri Konferencián 
helyezést elért fiatal kutatók turizmushoz kapcsolódó munkáinak megjelenéséhez. Figyelemre és 
elismerésre méltó e hagyományteremtés, mely nemcsak bemutatkozási lehetőséget jelent jelenlegi vagy 
nemrég végzett egyetemi hallgatóknak és konzulenseiknek, hanem lehetőséget ad a szakmának is, hogy 
megismerhesse a téma iránt elkötelezett ifjú kutatók publikációit.

Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) tavaly ünnepelte 70 éves jubileumát. 
Évente több ezer tudományos diákköri munkát készítenek a felsőoktatási intézmények hallgatói 
különböző tudományterületeken. 2025 tavaszán a 37. OTDK-ra került sor, melynek keretében 16 
tudományos szekcióban 5500 pályamunkát mutattak be. A legnépesebb a Közgazdaságtudományi 
Szekció, melynek a Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara adott otthont, több mint hatszáz 
pályamunka részvételével. A turizmus ebben az évben is a népszerű témák közé tartozott, több 
mint negyven előadással. Három Turizmus, vendéglátás témájú speciális tagozat indult (Szálloda és 
vendéglátás, Turizmusfejlesztés és Utazási döntés témakörökben), emellett további turizmus témájú 
dolgozatok szerepeltek többek között a Fenntartható gazdaság, a Marketing (AI és marketing, Kulturális 
marketing), Regionális gazdaságtan és Területfejlesztés témájú tagozatokban is. A témák sokszínűek, 
aktuálisak, jelzik nemcsak a szerzők kutatói érdeklődését, hanem szakmai és módszertani 
felkészültéségét is.

A Turizmus Bulletin e tematikus számába az OTDK-n díjazott dolgozatok szerzői arra kaptak 
felkérést, hogy írjanak szakcikket konzulenseikkel, mentoraikkal közösen a tudományos diákköri 
munka keretében készített kutatásukhoz kapcsolódóan. A tanulmányokban találkozhatunk a turizmus 
élményközpontú megközelítésének különböző aspektusaival, a szerzők foglalkoznak a turisztikai 
élmények pszichológiai és érzelmi dimenzióival, új turisztikai trendekkel és speciális területekkel, 
mint a vallási turizmus vagy az egészségturizmus szolgáltatásminősége. Érdeklődésre számot 
tartó, releváns témák fiatal kutatók szemével, melyek jól példázzák, hogy a hazai felsőoktatásban 
nemzetközi viszonylatban egyedi, évtizedes hagyományokkal rendelkező tudományos diákköri 
tevékenység nagyszerű terepe a kutatás iránt érdeklődő (vagy egyszerűen csak kíváncsi) hallgatóknak, 
hogy érdeklődésük szerint választott, szakmailag releváns és aktuális témákban bontakoztassák ki 
kreativitásukat és elemzőkészségüket.

Jó felfedezést kívánunk az olvasóknak a fiatal kutatók munkái megismeréséhez, valamint további 
szakmai sikereket és izgalmas tudományos felfedezéseket a szerzőknek.
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